

Вырезка из газеты
ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

от

24 ИЮН 1954

Куйбышев

Газета №

Первые спектакли Куйбышевского театра оперы и балета

18 июня спектаклем «Чародейка» П. И. Чайковского начал свои гастроли в Ульяновске Куйбышевский государственный театр оперы и балета. Нынешние гастроли вызывают большой интерес у зрителей, рассматривающих новый приезд Куйбышевского театра в Ульяновск, как большое событие в культурной жизни города. Первый спектакль прошел при переполненном зрительном зале. Зрители горячо аплодировали участникам спектакля — солистам, артистам оркестра, хора, балета.

Постановку оперы «Чародейка» в Куйбы-

шевском театре осуществил молодой режиссер С. А. Штейн, дирижер Д. В. Карасик. В первом спектакле ведущие роли исполняли: князя Курлятева — Ф. Ф. Корешников, княгини — М. Ф. Бусько, княжича Юрия — засл. артист РСФСР А. В. Дольский, Настасьи — засл. артистка РСФСР О. Н. Волох.

19 июня театр показал ульяновцам свою вторую постановку — оперу А. Даргомыжского «Русалка». Спектакль тепло принят зрителем.

(«Ульяновская правда»).